

为期三个多月 确保社会治安大局稳定 巩义警方启动“雷霆”行动



10月22日,“雷霆”行动启动仪式在巩义市宋陵公园南门举行,巩义市委常委、政法委书记谈得胜,巩义副市长袁斌出席了启动仪式。

据巩义市公安局局长刘耀增介绍,“雷霆”行动为期三个多月,将实行多组专案攻坚、目标量化分解、多重措施保障,让不法分子胆战心惊,让人民群众安居乐业。

据悉,此次行动,巩义市公安局将把关乎群众生命财

产安全且季节性多发案件作为打击重点。重点是,从突出命案攻坚、打黑除恶、打击“两抢一盗”及诈骗、打击涉毒犯罪、扫黄打赌、打击非法集资、传销、侵财类案件防控、街面武装巡逻、规范化执法、严格队伍管理等10个工作重点入手,干就干出彩,争就争第一,全警动员,全警参与,在多个战场同时发力,全面开战,用实际行动全力维护巩义社会治安大局持续平稳。

据了解,“雷霆”行动中,巩义警方将全员出动。不分基层机关,不分科室所队,每个警种、每个单位、每个民警都有任务,将组织特巡警、巡防、派出所和机关民警等力量,携带必要的武器装备,在市内主次干道、案件高发区域开展街面武装巡逻,对群众生活工作的地方实行重点防范,构建一张全时空防控、全方位联动的社会面巡防体系大网。

为确保行动取得扎实效果,巩义警方出台了纪律规定,即“五个严禁”。一是严禁对行动方案 and 命令、指示不执行、慢执行,确保行动期间警令、政令畅通,各种警务活动优质高效。二是严禁信息迟报、瞒报、错报、不报,确保行动期间随时掌握全局动态,实施科学、准确、连续指挥。三是严禁对群众报警求助推诿扯皮,不履职尽责,不首问负责,确保社会和群众安全感、满意度不断提升。四是严禁违反各项禁令、规定,顶风违纪,确保队伍纯洁稳定、风清气正。五是严禁在执法办案过程中弄虚作假、违规办案,确保战果真实、成绩可靠。

刘耀增表示,“雷霆”行动期间,凡违反上述规定的,一律予以禁闭、停止执行职务或者免职,视情节给予纪律处分,并追究单位分管领导、主要领导的责任。造成严重后果的,分管领导、主要领导要引咎辞职或责令辞职。

巩义播报 刘蕾
通讯员 王超峰 文/图

当心,这里有“电子眼”了



今后机动车出了巩义市人民医院只能右转向东行驶,左转向西行驶罚款100元,扣3分。这是记者10月18日从巩义市交警大队获悉的消息。

据了解,巩义市交警大队已在此处设置了电子警察设备,对在西出口左转的机动车辆进行违法抓拍。当日16时许,记者在巩义市人民医院西出口处看到,在距离西出口南约10米处,安装了电子警察设备,正对着市人民医院西出口。

据巩义市人民医院保卫科杨强科长介绍,为缓解巩义市人民路中西段交通压力,市人民医院今年8月份开辟西出口,进出市人民医院的车辆实行环道交通,市人民医院还在西出口设立警示牌,禁止出医院的车辆左转弯驶入人民路。然而,有部分车辆为图方便,对“禁止左转”的警示牌视而不见,仍然由西出口左转进入人民路,严重影响了车辆通行,造成交通堵塞。

巩义市交警大队宣传科科长费利峰介绍,10月16日,市交警大队经巩义市政府同意,在市人民医院西出口处安装了电子警察设备。由南向北出市人民医院进入人民路的机动车辆,只允许右转弯向东行驶,左转向西行驶的机动车,视为交通违法,电子警察设备将记录其违法行为。一旦拍到,将对该车司机处以罚款100元、扣3分的处罚。

巩义播报 刘蕾
通讯员 费利峰 文/图

巩义市建成两个法治文化公园



巩义市司法局秉承“寓学法于休闲中”的理念,融入法治元素,对人群集中的巩义市海盛公园和万泉公园进行改造升级,在不破坏公园原有结构和美观的基础上,利用公园原有的地域、环境和人气优势,通过在公园入口处放置法治文化石,制作法治人物板块,

在草地上树立法律警示板块等形式,让新颖别致的树牌、花草牌造型,分散于公园各个角落,向市民发布一些法律格言。形成集健身、休闲、学习于一体的法治文化平台,让市民在休闲娱乐的同时,学习法律知识。

巩义播报 刘蕾
通讯员 马丽莎 文/图

始创于1949

郑州晚报 **巩义播报**

我们一直在你身边

看你身边的新闻
为你办事的报纸

◎ 贴近社区、融入社区的新闻报道 ◎ 深入服务社区为读者排忧解难 ◎ 集中提供全面的社区信息和服务

新闻热线 96678